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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στο πλαίσιο των 

συναντήσεων που έχει ζητήσει με τα κόμματα της Βουλής, προκειμένου να 

τους θέσει τα μείζονα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Τοπική Αυτοδιοίκηση 

και οι εργαζόμενοι της, και τα οποία χρίζουν άμεσης αντιμετώπισης, συναντήθηκε 

με την Κοινοβουλευτική Ομάδα του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας 

(Κ.Κ.Ε.).  

Στη συνάντηση, μεταξύ άλλων, τέθηκε η ανάγκη άμεσων προσλήψεων 

μόνιμου προσωπικού και η μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων 

ανεξαρτήτου της μορφής των συμβάσεων που έχουν (συμβασιούχοι Ε.Σ.Π.Α., 

COVID-19, Γυμναστές, Π.Α.Γ.Ο., κ.λπ.), καθώς οι Δήμοι πάσχουν από σοβαρή 

υποστελέχωση των υπηρεσιών τους.  

Τέθηκε επίσης, από την πλευρά της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., το ζήτημα της 

οριστικής παύσης κάθε προσπάθειας ιδιωτικοποίησης υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., 

είτε άμεσα, είτε μέσω των «Αναπτυξιακών Οργανισμών». Ορισμένα ακόμη 

σοβαρά ζητήματα που τέθηκαν στη συνάντηση, ήταν, η αύξηση των μισθών 

των Δημοσίων Υπαλλήλων που έχουν καθηλωθεί εδώ και δώδεκα (12) χρόνια, 

η επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, η υπεράσπιση και επέκταση του 

Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας και των Βαρέων και 

Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων (Β.Α.Ε.), η κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη 

(Ν.4808/2021) και η διασφάλιση της Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αφού τα Εργατικά Ατυχήματα είναι, δυστυχώς, 

καθημερινά.  

Οι εκπρόσωποι  του Κ.Κ.Ε. αποδέχθηκαν ως δίκαια όλα τα αιτήματα που 

έθεσαν τα Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και 

ανέφεραν πώς και αυτοί τα έχουν αναδείξει αλλεπάλληλες φορές, στο πλαίσιο 

της συζήτησης των Νόμων, όπως και με σχετικές επερωτήσεις στη Βουλή, και 

τόνισαν πώς θα συνεχίσουν αταλάντευτα να είναι με την πλευρά της υπεράσπισης 

των εργαζομένων και των δικαιωμάτων τους.  

Την Κοινοβουλευτική Ομάδα του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας 

(Κ.Κ.Ε.) εκπροσώπησαν στη συνάντηση με την Εκτελεστική Επιτροπή της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. οι Βουλευτές Θανάσης Παφίλης και Χρήστος Κατσώτης.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


